

智能家居更受年轻消费者青睐

京东电器城市旗舰店为60+城市带来实在烟火气

近年来,在家门口的京东电器城市旗舰店探寻“烟火气”成为年轻人追求的生活方式。京东11.11期间,京东电器城市旗舰店迎来跨越式发展。南京、镇江、淮安、义乌、阜阳等多个城市的8家门店全新“上线”,截至目前,全国的门店数量已经超过60家,“一城一店”模式加速发展。

以更潮的商品、更专业的场景体验和服务、更时尚的文化、线上线下同款同价同服务,让越来越多地区的消费者在家门口就能逛京东。

现代快报+记者 杨菁菁

京东11.11期间,中高端家电消费同比增长

京东电器城市旗舰店汇聚了国内外一线家电、手机、电脑、数码品牌以及丰富潮酷的生活电器、个护健康、家庭游戏、家居睡眠、摄影摄像、音频投影和电子教育产品,让不同需求的消费者不仅买得过瘾、品质放心,还可以在门店体验无处不在的时尚科技。到体验感强烈的京东电器城市旗舰店逛街购物,也逐渐成为这些城市年轻消费者的购物日常。

注重生活品质、喜欢寻找生活中的快乐和仪式感已经成为年轻消费者身上的标签。数据显示,京东11.11期间,线下门店依旧是中

高端家电消费的核心阵地。京东电器城市旗舰店600L及以上大容量冰箱成交额同比增长141%、90英寸及以上超大屏电视成交额同比增长226%。

最受年轻消费者青睐 TOP5出炉,科沃斯、添可、 iPhone等上榜

此外,愈加智能化的家电家居商品,对于年轻消费者来说是节省家务劳作时间的好帮手,而“智能家电+游戏设备”的搭配更是他们提升生活品质的全新需求。京东11.11期间,科沃斯自清洁扫地机器人、添可洗地机、iPhone手机、高端游戏笔记本和索尼PS5成为京东电器城市旗舰店最受年轻消费者青睐产品TOP5。



京东电器南京太阳城店和乐高合作的来电街区吸引了众多年轻人



京东电器直营大店成为多城消费者潮购科技的目的地

解锁潮趣新体验,京东 电器打造“来电街区”

“11.11京东电器巨惠,来电街区超级适合拍照打卡,买不买都值得来一趟。”小红书用户“偏偏yuan”在平台晒出美照,让不少喜爱街拍的妹子眼前一亮,纷纷计划前往拍上一拍。

京东双十一期间,全国25家京东电器城市旗舰店吸引着大量乐高爱好者,京东电器&京东玩具携手乐高专业认证大师特别搭建的“来电街区”,消费者可随心所欲打卡游

玩。完成来电拼装、来电霓虹、来电骰子任务还可以获得精美手办好礼,让消费者解锁潮趣新体验。

京东电器城市旗舰店 家电提案师,一对一为超 50城消费者提供服务

与传统导购不同,京东电器城市旗舰店的家电提案师还能够配合不同的装修风格提供全屋家电方案定制和一对一私人服务,帮助消费者规划兼具“功能性”和“视觉性”的理想居家空间。京东11.11期间,提案师为超过50个城市的消费者提供

了智慧家庭全屋定制服务,而慕思V6乳胶床垫、芝华仕功能沙发位居智能家居畅销榜首。

不仅在城市,京东五星电器万镇通乡镇店也为广大家乡消费者带来京东11.11在新品类、新品牌、新产品、新体验上的全面突破。在11月1-2日的品牌盛典活动中,万镇通乡镇店成交额同比增长近5倍。

未来,京东电器线下门店也将继续加速全渠道布局,通过京东MALL、超体的大店布局以及京东电器城市旗舰店“一城一店”的发展模式,让全国各地的消费者在家门口就能感受到京东带来的实在“烟火气”。

艺术家红猩猩“小黑”家再添丁

红山动物园为新生萌娃征名

为猩猩搭配一顿丰盛的早餐、动手给它们做一个丰容玩具、看一场猩猩们的绘画作品展……11月13日,“猩猩关爱周”主题游园会在南京红山森林动物园举行,丰富多彩的活动让更多市民游客参与到认识、了解、保护猩猩的行列中来。还有一个好消息,会画画的艺术家红猩猩“小黑”家再添丁,园方正在为新生萌娃征名,你有什么好想法?

现代快报+记者 张然/文 吉星/摄



猩猩宝宝“怒发冲冠” 扫码看视频

“猩猩关爱周”主题游园会精彩纷呈

活动当天,南京红山森林动物园中心广场十分热闹,“猩猩关爱周”主题游园会有“猩心相印”“猩有灵犀”“猩与心愿”“我为猩猩配早餐”“猩灵手巧”等超多精彩环节,有市民游客在体验角色扮演游戏,通过扮演猩猩,从而了解猩猩在野外的生活状况;也有人参与到为猩猩制作丰容玩具的活动中,在动脑动手的同时,与聪明的猩猩朋友们斗智斗勇;还有人体验了为猩猩配早餐,在动手过程中了解投喂的危害。

据张帅介绍,出生75天的猩猩宝宝已经由最初的1888克长到了如今的3434克了,“它已经开始学坐立和爬行了,现在能保持四五分钟的坐立,爬行还没有完全掌握,能爬1米左右的距离。”张帅说,在育幼过程中,饲养员们尽量还原妈妈带娃的整个环节。“小律”每天也有固定时间和宝宝亲密互动。“小律”对自己的娃非常感兴趣,没事就用嘴唇亲亲娃的额头、手指,平时也会“监督”饲养员,并且学习如何正确带娃。

最近,南京红山森林动物园的猩猩馆里还有一个好消息,会画画的红猩猩“小黑”家再添丁,它和爱妻“小律”在今年8月31日又喜得一子。可惜妈妈“小律”抱娃的姿势不太标准,导致宝宝长期吃不上妈妈的乳汁,饲养员在干预效果不佳的情况下,最终决定人工育幼。

当天,现代快报记者看到了这只刚出生不久的猩猩宝宝,它的眼神睿智,发型有点“怒发冲冠”的样子,十分软萌可爱。猩猩馆饲养员张帅正穿着一件和红猩猩毛发十分相似的“时尚马甲”,上面长长的红棕色长发一缕一缕垂下。张帅告诉记者,这是他们亲手买布料缝制

的“抱抱神器”,为了模拟红猩猩的毛发状态,“小的时候红猩猩会一直挂在妈妈的胸前,而红猩猩长长的毛发也是为了方便宝宝手脚并用地牢牢抓握。我们制作这样一件衣服,也是想锻炼小猩猩的抓握能力。”

据张帅介绍,出生75天的猩猩宝宝已经由最初的1888克长到了如今的3434克了,“它已经开始学坐立和爬行了,现在能保持四五分钟的坐立,爬行还没有完全掌握,能爬1米左右的距离。”张帅说,在育幼过程中,饲养员们尽量还原妈妈带娃的整个环节。“小律”每天也有固定时间和宝宝亲密互动。“小律”对自己的娃非常感兴趣,没事就用嘴唇亲亲娃的额头、手指,平时也会“监督”饲养员,并且学习如何正确带娃。

猩猩宝宝现在还没有名字,南京红山森林动物园正在为它公开征名。据园方工作人员介绍:“它有一个姐姐叫黑妞,所以大家可以往黑字辈努力,当然如果有其他好听、寓意独特的名字,我们也来者不拒,请大家开动脑筋,一起来起名吧!”

经十一路通车,银亿东城东郊小镇出行更方便

快报讯(通讯员 宁交建 记者 孙玉春)目前,由南京江宁交通建设集团承建的经十一路项目完成建设,并于11月13日正式开放交通。

据了解,经十一路起于麒龙路,向南下穿沪宁高速、绕越高速,终点至银亿东城小区内部道路,全长约1.4公里,双向两车道,设计速度20公里/小时。其中,沪宁高速以北农路段起于麒龙路,终于沪宁高速以北约100米处,长约800米;沪

宁高速以南城镇段起于沪宁高速以北约100米处,终于银亿东城小区内部道路,长约566米,为四级公路兼顾城市支路。

经十一路紧邻麒麟街道银亿东城和东郊小镇两个小区,出行方向主要为市区和仙林方向。经十一路建成后,将加强南京仙林与麒麟两个区域间的联系,增强沪蓉高速以南地块与地铁4号线之间的联系,实现银亿东城、东郊小镇与灵山地铁站和仙林方向的沟通。

江宁城管队员化身“大白”助力疫情防控

快报讯(通讯员 赵瑞琦)在南京市江宁区防疫队伍中,一直活跃着城管队员的身影。近期,根据区疫情防控工作部署,区城管局先后选派两批共50人,奔赴东山街道泥塘、大里、章村社区等核酸采样点,化身“大白”披甲上阵,充当志愿者,受到群众交口称赞。

据介绍,这50人在经过专业培训、考核及现场实习后,按照规范穿上白色防护服,依照医务工作者的标准开展核酸采样。从10月18日起,江宁城管还组织40余名机

关干部下沉东山街道相关社区,开展疫情防控。

此外,江宁城管还集结组建20人的涉疫废弃物清运队,配备9台厢式货车,针对42个集中隔离点、26个高速国省道查验点的涉疫废弃物,实行24小时保障式清运。截至目前,区城管局涉疫废弃物清运突击队累计清运涉疫废弃物255吨。区城管局还派人赴众彩农副物流中心进行蔬菜、食品物资的分拣装车,有力保障了物资供应。

天天出彩

体彩排列3(22303期)				体彩7位数(22174期)			
中奖号码:5 3 3	投注方式:本地中奖注数	每注奖金	中奖号码:8 9 0 1 4 1 5	直选	1560注	1040元	奖等:本地中奖注数
				组选3	1551注	346元	每注奖额
				组选6	0注	173元	特等奖:0注
体彩排列5(22303期)				体彩7星彩(22130期)			
中奖号码:5 3 3 3 7	投注方式:中奖注数	每注奖金	中奖号码:7 8 0 3 4 8 +4	直选	1560注	1040元	奖级:中奖注数
				组选3	39注	100000元	每注奖额
				二等奖	0注	0元	一等奖:0注
福彩15选5(2022303期)				福彩双色球(2022130期)			
中奖号码:2 3 9 10 13	投注方式:中奖注数	每注奖金	中奖号码:2 8 15 17 26 28	直选	1560注	1040元	奖级:蓝球号码:12
				组选3	0注	0元	组选5:中奖注数
				组选6	82注	2656元	每注奖金
福彩3D游戏(2022303期)				福彩快乐8(2022303期)			
中奖号码:3 1 9	投注方式:江苏中奖注数	每注奖金	本期销售额:7676万元	直选	4362注	1400元	开奖号码:
				组选3	0注	460元	1 4 5 6 8 10 12 15 23 25
				组选6	7293注	230元	29 41 45 46 47 50 54 58 60 75

体彩鸡毛信 体彩大乐透开出1注1000万元一等奖

11月12日开奖的体彩超级大乐透第22129期,为国家筹集彩票公益金1.06亿元。当期全国开出1注一等奖,单注奖金为1000万元。目前,大乐透奖池为10.37亿元,11月14日将迎来第22130期开奖。